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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 14-03-2023, ora1500 

 

Încheiat azi 14-03-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția nr. 50/06-03-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2.Proiect de hotărâre  privind înființarea serviciului de iluminat public, 

respectiv aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

serviciului de iluminat public la nivelul Comunei Hurezani și alegerea formei 

de gestiune a serviciului de iluminat public al Comunei Hurezani 

 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general  actualizat la 

finalizarea lucrărilor  pentru  investiția Modernizare drumuri locale și 

construire pod peste râul Amaradia , com . Hurezani , Județ Gorj 

4. Proiect de hotărâre privind  desemnarea a doi consilieri locali din cadrul 

Consiliului Local Hurezani în vederea constituirii Comisiei de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al  comunei 

Hurezani pentru anul 2022 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ,, DOTAREA CU 

MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A 

UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR 

CONEXE DIN UAT Comuna Hurezani, JUDEȚUL Gorj'' în cadrul Planului 

Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație, 

Obiectiv Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 

unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe 

6. Diverse  

Ședința  din data de 14-03-2023 are loc în Căminul Cultural Hurezani, 

președinte de drept al ședinței este domnul Popescu Dumitru    

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

consilieri locali din cei  11 consilieri în funcție , se constată  întrunit cvorumul 

necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de materialele prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi 

dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  



Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă cuvântul secretarului genaral al comunei care prezintă procesul – 

verbal  al ședinței de consiliu din data de 14-02-2023 , se cer discuții asupra 

celor consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele 

consemnate se supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , 

respectiv 11 voturi pentru  cele consemnate în procesul - verbal al ședinței 

anterioare din 11 consilieri prezenti la sedintă . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre  privind 

înființarea serviciului de iluminat public, respectiv aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public 

la nivelul Comunei Hurezani și alegerea formei de gestiune a serviciului de 

iluminat public al Comunei Hurezani 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre.. 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre.. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind înființarea serviciului de iluminat public, respectiv aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public la 

nivelul Comunei Hurezani și alegerea formei de gestiune a serviciului de 

iluminat public al Comunei Hurezani este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea devizului general  actualizat la finalizarea lucrărilor  pentru  

investiția Modernizare drumuri locale și construire pod peste râul Amaradia , 

com . Hurezani , Județ Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

aprobarea devizului general  actualizat la finalizarea lucrărilor  pentru  

investiția Modernizare drumuri locale și construire pod peste râul Amaradia , 

com . Hurezani , Județ Gorj este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local Hurezani în 

vederea constituirii Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale 

individuale ale secretarului general al  comunei Hurezani pentru anul 2022 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 



Se cer propuneri de cărtre președintele de ședință , domnul consilier 

Stana Nicolae  propune ca domnul Cîrstea Gheorghe sa faca parte din  omisia 

de evaluare  și domnul Popescu Dumitru îl propune pe domnul Cruceru Nicolae 

, nemaifiind alte propuneri presedintele de sedintă supune la vot cele două 

propuneri  , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , respectiv 11 voturi pentru  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local 

Hurezani în vederea constituirii Comisiei de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale secretarului general al  comunei Hurezani pentru 

anul 2022 

este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea proiectului ,, DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 

DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN 

UAT Comuna Hurezani, JUDEȚUL Gorj'' în cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație, Obiectiv 

Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de 

învățământ preuniversitar și a unităților conexe 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

aprobarea proiectului ,, DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 

DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN 

UAT Comuna Hurezani, JUDEȚUL Gorj'' în cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație, Obiectiv 

Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de 

învățământ preuniversitar și a unităților conexe 

Gorj este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 6 –  Diverse  

Președintele de ședință invite consilierii să se înscrie la cuvânt . 

1. Dl primar , Mîndruț Ion , aduce la cunoștiință consilierilor locali că a 

avut loc o discuție , la nivelul Consiliului Județean Gorj , cu privire la proiectul 

derulat în cadrul ADI Stejari – Hrezani  cu ocazia careia s-a promis sprijinul 

președintelui CJ Gorj pentru obținerea fondurilor necesare cofinanțarii 

proiectelor , deasemenea d-ul primar precizează faptul că există posibilitatea ca 

proiectul să nu se finalizeze și în această situație cele doua UAT0-uri vor fi 



nevoite să returneze fondurile utilizate din contractual de finanțare 

nerambursabilă . 

 2.Dl Postelnicu Constantin arată că în proiectul prin care au fost 

instalate camere de luat vederi la nivelul comunei Hurezani a fost prevăzută 

inițial o cameră în punctu Busuioci pentru a se urmări t6raficul greu de pe DC 

38 Hurezani – Stejari pentru că s-a deteriorat drumul datorită accesului  

vehiculelor cu o masa mai mare decât cea prevăzută pe drumul în cauză . 

solicită ca această cameră să fie instalată  

 3, Se solicită de către dom nul primar punct de vedere cu privire a 

gestionarea sistemului de alimentare cu apă  în sensul dacă se vor demara 

procedurile de îmființare a Serviciului Public de Alimentare cu Apă sau se va 

delega către Aparegio 

Se propune de către domnul Cîrstea Gheorghe să se facă o simulare a 

cheltuielilor  care ar fi efectuate în situația gestionării prin  Sreviciu Public și în 

funcție de rezultat să se decidă . 

Domnul Bărbuț Ctin- Veronel consideră că este mai viabilă predarea sistemului 

către Aparegio  întrucât aceștia sunt speciaizati atât în exploatarea sistemelor 

de alimentare cu apă cât si in asigurarea mentenanței . 

 4. Doamna Diculescu ileana  prezintă consilierilor locali propunerea de 

PUG la nivelul UAT Hurezani  

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Popescu Dumitru  ,  

declară închise lucrările ședinței 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ               SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

  POPESCU DUMITRU                                      DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


